

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ
ΠΕΡ. ΤΜ. ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ ΠΙΕΡΙΑΣ**

Επιστολή Διαμαρτυρίας για τις Δηλώσεις του Αναπληρωτή Υπουργού Υγείας κ. Μ. Σαλμά

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΠΙΕΡΙΑΣ

Αξιότιμοι κ Βουλευτές,

Με την επιστολή αυτή θέλουμε να δηλώσουμε την έντονη δυσανεξία μας για τις θέσεις και τις απόψεις που εξέφρασε ο αναπληρωτής Υπουργός Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης κύριος Μάριος Σαλμάς στις 30-09-2012 κατά την εμφάνισή του στην τηλεοπτική εκπομπή «Ενημέρωση στη ΝΕΤ».

Οι δηλώσεις τις οποίες έκανε όσον αφορά στη δαπάνη της φυσικοθεραπείας, που βαρύνει μηνιαίως τον ΕΟΠΥΥ, απαξιώνουν και διασύρουν τον κλάδο των φυσικοθεραπευτών, δεν ανταποκρίνονται στην πραγματικότητα και δημιουργούν λανθασμένες εντυπώσεις.

Ανέφερε ότι οι δύο χιλιάδες σαράντα (2.040) συμβεβλημένοι με τον ΕΟΠΥΥ φυσικοθεραπευτές λαμβάνουν μηνιαίως, το εξασφαλισμένο ποσό των 3.500 Ε. Ένα ποσό το οποίο προκύπτει από την απλοϊκή διαίρεση του συνολικού ποσού, που αντιστοιχεί στον κωδικό που χρησιμοποιείται και για τη δαπάνη της φυσικοθεραπείας, με τον αριθμό των συμβεβλημένων φυσικοθεραπευτών.

Ας γίνει όμως κατανοητό ότι ο κωδικός στον οποίο αναφέρεται ο κ. Αναπληρωτής Υπουργός περιλαμβάνει και τη δαπάνη που προέρχεται από τους Φυσιατρους οι οποίοι και εγγράφουν και εκτελούν οι ίδιοι φυσικοθεραπείες επί των ασφαλισμένων

Επίσης αναφέρθηκε ότι δεκάδες ή εκατοντάδες φυσικοθεραπευτές εισπράττουν από τον ΕΟΠΥΥ ποσά της τάξης των 15.000 Ε. Η δαπάνη της φυσικοθεραπείας αντιπροσωπεύει ποσοστό κοντά στο 1% του συνολικού

προϋπολογισμού του ΕΟΠΥΥ και η ετήσια δαπάνη φυσικοθεραπείας αντιστοιχεί στο 50% της μηνιαίας υπέρβασης του προϋπολογισμού των φαρμάκων

Η μηνιαία δαπάνη για Εργαστήρια Φυσικοθεραπείας (στοιχεία ΕΟΠΥΥ) είναι 6 εκ./ 2040= 2940 ευρώ μεικτά, μείον 33% παρακράτηση 1970 ευρώ καθαρά!!! Αν εκατοντάδες φ/τες αμείβονται με ποσά άνω των 15000 ευρώ, όπως επίσης ανέφερε ο Αν. Υπουργός, η συνολική μηνιαία δαπάνη θα ήταν πολλαπλάσια!!!!

Περαιτέρω, ο ΠΣΦ έχει δηλώσει ευθέως και ενώπιον του Αν. Υπουργού, ότι τα φαινόμενα της προκλητής ζήτησης είναι καταδικαστέα και πρέπει να παταχθούν και προτάθηκε ενεργοποίηση του ελεγκτικού μηχανισμού.

Επισημαίνουμε ότι οι Φυσικοθεραπευτές έχουν εξοφληθεί από τον ΕΟΠΥΥ, με πρόσχηματική παρακράτηση οριστικής εκκαθάρισης 10%, μέχρι τον Απρίλιο 2012. Συνολικά όμως, η στάση πληρωμών από τα ασφαλιστικά ταμεία είναι πάνω από 2 έτη και βρισκόμαστε ήδη σε κατάσταση χρεοκοπίας.

Παρακαλούμε για τη δική σας άμεση παρέμβαση για την αποτροπή δίωξης του κλάδου αλλά και οποιουδήποτε λειτουργού Υγείας, ώστε να προσταστεί η υγεία και η περίθαλψη των Πολιτών.

ΓΙΑ ΤΗ Δ.Ε. ΤΟΥ ΠΕΡ.ΤΜ.ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ Ν.ΠΙΕΡΙΑΣ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ **Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**
ΜΙΧΑΗΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ **ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΟΥΖΟΥΝΗ**